

# 镇文化广播站私建数字“电视台”

## 半年来已非法发展千余用户、传输70多套节目,涉案人员正接受调查

本报记者 邢志彬

肥城市汶阳镇文化广播站经营承包人非法设立“数字电视前端”,非法发展自办的数字电视用户达到1100户,并按每户180元/年的标准向用户收费。泰安市文广新局执法支队联合泰安市公安局将该广播站的非法设施拆除,非法设备价值约11万元。8月20日,涉案相关人员在泰安接受调查。

### 非法有线电视设备藏在汶阳镇文化站

7月24日,有汶阳镇群众发现,家里数字电视收到的很多频道与泰安其他乡镇不同。

当天下午,泰安市文化市场综合执法支队和公安部门、泰安广电网络公司及肥城市文化市场综合执法大队等有关部门来到肥城市汶阳镇政府办公楼三楼,要求检查一间安装广播设备办公

室。一工作人员拒绝配合,以“站长出去开会”等理由锁住机房,阻挠执法人员进入。执法人员向他讲解有关法规和阻挠执法的严重性,当事人最终打开机房。

机房内大量与电视相关的设备正在运转,有卫星码流接收机、有线电视解码器等设备。执法人员很快查明,该广播站利用卫星码流接收机、有线电视解码器形成共同信号源,通过编码、复用、调制后向用户提供电视节目。执



执法人员现场拆除非法设备。(视频截图)

法人员填写了《现场检查笔录》,对涉案设备进行了先行登记保存,并现场恢复了由肥城市网络公司传输的有线电视节目信号。现场收缴涉案的卫星码流接收机、有线电视解码器各9台。

拼凑70套电视节目 半年发展上千用户

据执法支队工作人员介绍,汶阳镇文化广播站的职责是信号传输和监管,但不能擅自设立有线广播电视传播覆盖网。经调查,汶阳镇有线电视经营承包人王某,2012年9月起,擅自安装使用卫星电视地面接收设施,截传有线电视信号,并购进一批价值11万元的数字电视前端设备。鉴于当时王某尚未非法发展用户,泰安市文广新局、肥城市文广新局多次警告他,劝其拆除非法设施,停止非法活动,王某口头答应。

自2013年春节前开始,王某利用这套非法设备,擅自加密传输70多套有线电视数字电视节目,开始在汶阳镇非法发展自办的数字电视用户,并每年向用户收取180元的有线电视费用,赠送一台数字机顶盒。半年多时间,他

非法发展的用户已经达到1100户,收入约19万元。

执法人员介绍,70套电视节目中一部分是正规机顶盒的电视信号,一部分是卫星电视信号,王某将这些节目拼凑起来向外传播,严重违反《广播电视管理条例》第二十八条:任何单位和个人不得擅自截传、干扰、解扰广播电视节目。同时违反《卫星电视广播地面接收设施管理规定》第八条、第九条:任何单位和个人不得擅自安装使用卫星地面接收设施。按照山东省政府2010年18号文件要求,全省广播电视网络要统一到一张网,统一传输数字电视节目,所以只有按照省政府要求才能杜绝这类事件再次发生。

8月20日,涉案相关人员在执法支队接受进一步调查。

# 聚焦城市中心 论道泰城发展

## 2013泰安城市发展论坛即将盛大启幕

9月3日,泰安万达广场将主办主题为“聚焦城市中心 论道泰城发展”的城市发展论坛,特邀中国房地产及住宅研究会副会长、高级城市规划师,房地产理论研究届的泰斗级专家顾云昌教授以及中国住建部政策研究中心主任兼中国社会科学院研究生院城乡建设经济系副主任秦虹教授,与业内权威专家、学者共聚一堂,共同探讨三四线城市房地产政策导向以及房地产未来发展方向,展望新形势下的泰安未来发展

宏图,阐述时代发展轴的发展前景,揭秘城市发展方向,探寻泰安繁华未来。

万达集团作为中国商业地产领军企业,25年纵横全国70余城,缔造100余座万达广场,开业即商圈,铸就了一个又一个城市繁华新中心。无论是从万达品牌独有的影响力,还是万达广场自成中心的区域价值提升力来看,万达广场都是区域发展的驱动力,城市繁华的引擎。

如今,66万方泰安首席国际级

城市综合体——万达广场的登陆,给泰安这座历史悠久的文化名城带来了新的发展机遇!作为泰安时代发展轴三期工程的重点项目,泰安万达广场由大型购物中心,城市商业步行街,五星级酒店,5A甲级写字楼,全能SOHO组成,是集购物、休闲、餐饮、娱乐、商务、文化多功能为一体的大型城市综合体。项目建成后,不仅会成为泰安时代发展轴核心商圈,更能成为区域发展的强力引擎,助力泰安城市商业变革升级,铸造泰安城市新中心。

# 第五届泰山原浆啤酒节 今夜盛大开启

今晚18点30分在梦泰山啤酒城——泰安老啤酒厂将开启“第五届泰山原浆啤酒节”第一桶泰山原浆啤酒,本次啤酒节从8月30日开始持续至9月15日,由山东泰山啤酒有限公司及山东梦泰山啤酒城有限公司主办。

泰山原浆啤酒节,始于2008年,是依托“旅游泰山 振兴泰安”的目标,以泰山优质的旅游资源及深厚的文化内涵,充分响应政府大力开发旅游餐饮娱乐服务业,将区位优势发挥到最大。真正做到,

取自泰山,回报泰安。

记者了解到本届泰山原浆啤酒节开幕式特邀齐鲁台知名主持人张帆、王灼倾情主持,同时邀请山东知名演出团体演绎助兴,整台演出分梦泰山、梦中国、梦世界三个篇章。同时晚会由节目气势磅礴的龙鼓表演、女子十二乐坊、惊人的杂技、奇幻魔术、世界风情舞蹈及趣味饮酒大赛等精彩节目组成。

据悉,本届“泰山原浆啤酒节”开幕式盛典将通过山东广播电视台齐鲁网同步播出。

大闸蟹礼券,全国通兑,分次提取,保证鲜活,现正热销!

**蟹都汇**

大闸蟹全国连锁机构泰安专卖

专业蟹探子回来了! 样品背回来了! 想尝鲜的快来看看吧!

我们给你养的大闸蟹,让你先一睹为快!

好肥!

您想去苏州阳澄湖亲自体验和见证捕蟹、捞蟹、品蟹全过程吗? 那你就赶快行动吧! 凡在8月29日-31日购买蟹都汇礼券满2万元,就可免费随泰安探蟹团一起去苏州阳澄湖见证捕蟹、捞蟹、品蟹全程三日游。

珍享蟹谢你

全国服务热线 400-0000-018

地址: 擂鼓石大街与傲徕峰路交叉口东南角(望岳花园)门口东侧。巨鼎酒店斜对面“蟹都汇”门头

抢购热线: 6618558 团购热线: 18653822928

礼券正在热销中。 “蟹”

请认准蟹都汇全国统一门头,泰安仅此一家,以免上当受骗。

vatti 華帝

幸福生活原来是真

中华人民共和国第十二届全国运动会传递火炬

贺华帝成为第十二届运动会火炬传递技术合作伙伴及第十二届运动会厨卫独家供应商。这是华帝股份继赞助九运会、十运会、北京奥运、十一运会、亚运会、亚沙会等国际国内重大体育赛事火炬之后,再次赞助全国运动会火炬。至此,华帝大型体育赛事的火炬赞助及制造已增至16把。